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1)5 elmadan 2 elma

gersen I(OC; elmon l(OI.Ir"?

2) Dalda 8 kus var. 3
|<u$ ucup gidiHor. Dalda
|<o<_: |<us kalir?

310 J(opun var, 4

tOPUﬂU CII“I(CICIO$IF\CI

veriyorsun. Kac topun

kaldi?

4) # |<urc|bi3en var, 3
tanesini Hedin. Kac

kurobigen kaldi?

5)9 c_iqegin var, 5
tanesini bir vazoya
kogugorsun. Kac

c;ic;egin kaldi?
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6) 12 cikolatan var, 6

tanesini orkodoslor‘lnlo

POH[O$IHOFSUH. |<CIC_:

cikolatan kaldi?

#) 15 $e|<erin var, 5
tanesini yiyorsun.

Koc_: se|<erin kaldi?

J9>|!]U!>H.9_9]U3LU){8JBO_SQUDB@

8) Agse/nin 20 kalemi

vardi. 7 kalemini
kogbetti. A3$e/nin simdi

|<o<_: kalemi var?

9) Bir kafede 18

musteri vardi. 5
musteri OHr‘Ildl. Kafede
kac musteri kald?

10) Burak 12 kitcp aldu.

3 kitabini kUtUphoneHe

boglslodl. Burak’in |<<:1c_
kitabi kald?




